

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГРУППА ВОЙСК. Народный артист УССР Михаил Водяной широко известен советскому зрителю по фильмам-экранизациям оперетт И. Дунаевского «Белая акация» и Б. Александрова «Свадьба в Малиновке». В «Белой акации» — это Яшка Буксир, а в «Свадьбе в Малиновке» — Попандопуло. В Одесском театре музыкальной комедии актер сыграл более ста ролей.

На днях артист приехал в Чехословакию отдыхать, и по доброй, уже прочно установившейся традиции по пути остановился в Миловицком гарнизоне Центральной группы войск, чтобы рассказать воинам о своей работе над ролями, поделиться творческими планами.

Выступление Михаила Водяного на сцене группового Дома офицеров имело большой успех у военнослужащих и членов их семей.

Майор
Р. ПОБЕРЕЖСКИЙ.

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА